

### ПИТАНЕ

от ПЪРВАН ДИМИТРОВ – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 27.09.2018 г.

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо кмет, уважаеми колеги,  
След проведена среща в кв. Недевци с жителите от квартала, бях информиран, че същите са кандидатствали за направата на детска площадка по инициатива „Да превърнем сивото в зелено“. Същото изграждане им е било отказано поради причината, че теренът е бил обръщало на градския транспорт. Въпросът ми е такъв: Има ли някаква възможност за изграждане на площадка по тази инициатива, или по друг начин, на друг терен, в същия квартал?

Това е първият ми въпрос.

Вторият въпрос:

В деня, така наречен „Да изчистим България“, аз, мои приятели и колеги, изчистихме паметника на Баба Зара. Не знам дали всички знаят къде се намира. Въпросният паметник се е превърнал в едно бунище. Колкото успяхме, самия паметник беше почистен и теренът около него. Искам да попитам има ли някаква възможност този паметник да бъде поне осветен? Не да се поддържа терена или паметника, поне да бъде осветен.

Благодаря.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКИ РЕГИОН  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО  
№ 170-139/25-10-2018...

**ОТГОВОР  
НА ПИТАНЕ НА ГОСПОДИН ПЪРВАН ДИМИТРОВ - ОБЩИНСКИ  
СЪВЕТНИК ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО,  
ПРОВЕДЕНО НА 27.09.2018 г.**

**ВЪПРОСИ:**

1. Жителите от кв. Недевци са кандидатствали за направата на детската площадка по инициатива „Да превърнем сивото в зелено“. Същото изграждане е отказано, по причината, че теренът е до обръщало на градския транспорт. Въпросът ми е има ли някаква възможност за изграждане на детска площадка по тази инициатива, или по друг начин, на друг терен, в същия квартал?

2. В деня, така наречен „Да изчистим България“ паметникът на Баба Зара и теренът около него е почистен. Искам да попитам има ли някаква възможност паметникът да бъде поне осветен?

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,**

В отговор на поставените въпроси Ви информираме следното:

1. В кв. Недевци има съществуваща детска площадка, изградена преди години в зелената площ до автобусното обръщало и автобусната спирка на ул. Мазалат. Теренът е с тревна площ, с монтирани стари детски съоръжения, ограден с прозрачна ограда. Инициативата „Да превърнем сивото в зелено“ по Публично-частно партньорство между Община Габрово и местната общност е насочена основно за благоустройствени мероприятия – направа/ремонт на пешеходни настилки, доставка и монтаж на пейки, почистване и облагородяване на терени и др. подобни. Дейностите се изпълняват от кандидатите чрез закупуване на материали от общината. Детски съоръжения по тази инициатива не се монтират, тъй като изискват специфичен специализиран труд.

През лятото на 2018 г., жителите на квартала участваха в кампанията „Зелено Габрово“, съгласно която те засадиха предоставените от общината декоративна растителност и цветя. Имайки предвид инициативността на живущите и грижата им до момента за съществуващата детска площадка, Община Габрово е предприела мерки за подмяна на част от съществуващите детски съоръжения с нови.



2. След направения оглед на района около паметника на Баба Зара се установи, че в този район няма необходимата инфраструктура за монтиране на художествено осветление със съответната захранваща мрежа. Най-близкото възможно захранване за осветлението на паметника е на около 300 м. Изграждането на ново осветление е свързано с изготвяне на проект, изграждане на кабелна мрежа и монтиране на осветителни тела. Към момента няма предвидени средства за изпълнение на описаните дейности.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово